



有关口罩的配戴指南仍将依据州卫生令

## 金县室内口罩令将于2022年3月11日结束

### 那么从3月12日开始将意味着什么？

许多室内公共场所将无需戴口罩，包括：

- 学校、托儿所和图书馆
- 餐厅和酒吧
- 礼拜堂
- 健身房、康乐中心和室内运动场地
- 杂货店、企业和零售场所

这些场所将仍需戴口罩：

- 医疗保健和医疗场所，包括医院、门诊、牙科诊所和药房
- 长期护理场所
- 公共交通工具、出租车、拼车服务的车辆（基于联邦要求）
- 惩教所

**私营企业、组织机构、学校和托儿所仍可选择实施自己的口罩要求。请尊重他人继续戴口罩的选择。**

## 需要佩戴口罩和保持社交距离的地方

一般的 <b>室内</b> 公共场所	✓
医院、长期护理机构、医生办公室、惩教所、无家可归者收容所、学校或 乘坐在公共交通工具	✓
如果您的 <b>检测呈阳性或您已暴露</b> 于COVID-19	✓ 与人相处10天（隔离和检疫期的相关信息，请参阅完整指南）。

如果您对金县发生的事情有疑问，请在周一至周五上午8点到晚上7点致电206-477-3977到金县COVID-19电话中心。有提供语言帮助。

Last Updated March 7, 2022